Lwybyws 2
Gplwl punwph wywgubnt

2021 pwywbh nGYwinkdptnh 28-h

N 497-U npndwl

GNEYULN 2022 @YULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUGNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hUL SUluUENh
anPouNnuuUL AUUUY“UNQUUL

(hwquwp npwailtipny)

9| a wyn pynd’
%Z % I 5 Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb Qlnwokap
bt CEL E Eﬂ pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbpp Junswywb pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
oLAUUGLLE SUulueP 98,821,222.9 93,405,251.1 10,791,426.7
2100 | 01|00 puaLuLNE, ALUNE3BH LULNU3PL 11,030,078.2 10,175,147.4 854,930.8
ounusnt@3nruutnr

wyn pynLd’

2110 | 01 | 1 | 0 |Op&aunhp L gnpdwnhp dwpohGGbp, wbwnwlwa 10,531,490.8 10,019,312.0 512,178.8
Yupwywpnid, phlwbuwluwl b
hwpyuwpmgbuwnuyhl hwpwpbpnipiniGG6p,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111 | 01 | 1 | 1 |OpbOunhp L gnpdwnhp dwpdhaGbn, wewnwywo 10,517,490.8 10,005,312.0 512,178.8
Ywrwduwnnid

2113 | 01 | 1 | 3 |Upwnwphl hwpwpetpnieyntGbtn 14,000.0 14,000.0 -

2130 | 01 | 3 | O |Lanhwlnip plGniyph SwerwynipintGlGGn 33,983.0 33,983.0 -
nphg’

2131 | 01 | 3 | 1 |Uz2fuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pnyeh 33,983.0 33,983.0 -
SwrwjnLpnLbbEn

2150 | 01 | 5 | O |Lanhwlnip plGniyph hwipuyhl dwewynipintGGEpH 342,752.0 - 342,752.0
qény hGwnwgnunwwa L Gufuwqduyhl
wpfuwnwliplbn
nphg’

2151 | 01 | 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnipjntbbEph gény 342,752.0 - 342,752.0
hGwnwgnunwywl L Gwuwgswih0 wpluwwnwOplbn

2160 | 01 | 6 | O |Lanhwlnip plGnyph hwlpuyghl Sweuynipint GGG 121,852.4 121,852.4 -
(wyy nwubpht swyunluitnn)
nphg’

2161 | 01 | 6 | 1 |CGnhwGnip pOnyph hwOpwihb dwrwjnipnLGOGN (wy) 121,852.4 121,852.4 -
nuwubphb swywunywbnn)

22000200 mucsSaULNHE3NEL 139,188.4 28,948.4 110,240.0
wyn pynLd’

2220 | 02 | 2 | O |RPwnuwpuwghwluwl wwywnwwbnipintG 115,238.4 4,998.4 110,240.0
nphg’

2221 | 02 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwunwwbnigntl 115,238.4 4,998.4 110,240.0

2250 | 02 | 5 | O |Nuwpwwuwlbnipnt G (wy nuwubphl swwuwnlwGnn) 23,950.0 23,950.0 -

nphg’




wyn pynd’

? = % »%L 3 Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
bt CEL E = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswyw pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 |Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 23,950.0 23,950.0 -

2400 |04 |0 | O SusStGuuyuuL {dUuruesrnt@3NtuLGN 17,751,906.6 17,296,110.5 455,796.1
wyn pynd’

2410 | 04 | 1 | O |LGnhwlnip pGnyph wnlnbuwwl, webinpughl L 25,500.0 25,500.0 -
wpfuwnwlph gény hwpwpbpnipiniGGEn
nphg’

2411 | 04 | 1 | 1 |CGnhwOntp pGnyph nGunbuwywb L weluinpwihG 25,500.0 25,500.0 -
hwpwptpnienLGbbn

2420 | 04 | 2 | O | QYnuquuwnlbwnbGunipnt G, whunweuyhl 40,000.0 - 40,000.0
wnbwnbGunipinil, dyGnpunipynta L npunpnnipintG
nphg’

2424 | 04 | 2 | 4 |Nengnud 40,000.0 - 40,000.0

2430 | 04 | 3 | O |Ywnrbihp L LaGpgGnplyw 2,887,621.4 12,204.5 2,875,416.9
nphg’

2435 | 04 | 3 | 5 |bGYinpwtabpghw 2,887,621.4 12,204.5 2,875,416.9

2450 | 04 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 18,411,597.5 15,875,218.3 2,536,379.2
nphg’

2451 | 04 | 5 | 1 |BwlwwwphwhO npwbuwnpun 9,498,132.2 8,141,884.2 1,356,248.0

2455 | 04 | 5| 5 [lunnnywywwnuwihb L wy; tnpwbuwnpun 8,913,465.3 7,733,334.1 1,180,131.2

2470 | 04 | 7 | O | Uy phwquywrllp 31,300.0 21,300.0 10,000.0
nphg’

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwppontpintl 31,300.0 21,300.0 10,000.0

2490 | 04 | 9 | 0 | SGwnbuwhwl hwpwpbpnipim0G6n (wy nuwubpha (3,644,112.3) 1,361,887.7 (5,006,000.0)
swunlywilinig)
nphg’

2491 | 04 | 9 | 1 |SGnBuwywh hwpwpnnignLGGep (wy) nwubphG (3,644,112.3) 1,361,887.7 (5,006,000.0)
swwinywlnn)

2500 |05 |0 |0 GCrRUYU Uhaudusrh aucsaULNHB3NFL 14,117,479.1 12,419,099.1 1,698,380.0
wyn pynLd’

2510 | 05 | 1 | O |Unpwhwbnid 7,517,888.1 7,233,553.1 284,335.0
nphg’

2511 | 05 | 1 | 1 |Unpwhwntd 7,517,888.1 7,233,553.1 284,335.0

2520 | 05 | 2 | O | Yanuwgnpbph hGpwgnid 509,485.0 - 509,485.0
nphg’

2521 | 05 | 2 | 1 |Ybnwwontph hbrwgntd 509,485.0 - 509,485.0

2530 | 05 | 3 | 0 |Cpowlw dhowduyph wnunnundwl nbd wwypwpn 38,683.0 38,683.0 -

nphg’

10




wyn pynd’

= = % »%L 5 Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb OlnwskG
w2 3|5 Ei PwdhGObph, fudptinh L nwubnh wiywanuitbpp Lt quinswywl pniet | $nnwyht pntgk
L
1 2 3|4 5 6 7 8

2531 | 05 | 3 | 1 |Onh wnuinnniwl nGS wwypwnp 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 6,051,423.0 5,146,863.0 904,560.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561 | 05 | 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy| nwubph 6,051,423.0 5,146,863.0 904,560.0
swwuinywlnn)

2600 | 06 |0 |0 pLUYUNrULUSHU Ghuururntk@3nku 64 8,385,532.6 5,880,517.9 2,505,014.7

ynunkFLUlL SunusntkE3NkuLEN

wyn pynLd’

2610 | 06 | 1 | O |PUwlwpwluyhl hGwpwpnipintl 28,564.0 28,564.0 -
nphg’

2611 | 06 | 1 | 1 |ROwywpwOwihb 2hGwpwpneentb 28,564.0 28,564.0 -

2640 | 06 | 4 | O |@nnngltph (ntuwydnpnd 4,179,100.8 3,986,900.8 192,200.0
nphg’

2641 | 06 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynnpnid 4,179,100.8 3,986,900.8 192,200.0

2650 | 06 | 5 | 0 |PUwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b ndniGuy 12,000.0 - 12,000.0
SwreuyntpynLGGEph gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

2651 | 06 | 5 | 1 |ROwywnwlwihb 2hbwpwpnipjwb L Yyndntbuyg 12,000.0 - 12,000.0
SwrwjnLpjntbbEph gény hbunnwgnunwywb L Gwjuwgswihb
wfuwunwbpltn

2660 | 06 | 6 | 0 |PUwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b YndniGuy 4,165,867.8 1,865,053.1 2,300,814.7
SwewynipyntGGEn (wy nwubphl swwnlyuwlnn)
nphg’

2661 | 06 | 6 | 1 |ROwywnwlbwihb 2hbwpwpnipywb L Yndntbuwyg 4,165,867.8 1,865,053.1 2,300,814.7
SwrwjnipntbO6n (wy| nwubphl sywwnywbnn)

2700 | 07 |0 | O unnnumusnk@E3ntu 757,000.0 20,000.0 737,000.0
wyn pynLd’

2710 | 07 | 1 | 0 |AHqwlywl wwypwlplbp, uwppbp L 237,000.0 - 237,000.0
vwppwynpnidabn
nphg’

2711 | 07 | 1 | 1 |NGnwgnpdwlwb wwpwbplbp 237,000.0 - 237,000.0

2760 | 07 | 6 | O |Urnnowwwhnipynib (wy nwubphl swuwnlwlng) 520,000.0 20,000.0 500,000.0
nphg’

2761 | 07 | 6 | 1 |Upnnowwwhwywb hwpwyhg SwrewjnipntGbtn L spwagnkp 520,000.0 20,000.0 500,000.0

2800 | 08 0|0 <Uuahus, utuunt3m@ 64 urnu 4,364,614.2 3,432,549.1 932,065.1
wyn pynLd’

2810 | 08 | 1 | 0 |<wlquwnh L uwynpwnh SwewynipinGaGn 926,209.5 236,788.7 689,420.8

nphg’
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wyn pynd’

? = % »%L 3 Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
bt CEL E = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswyw pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
2811 | 08 | 1 | 1 |[<wlOquunh L uynpunh SwrwjntpnLbGep 926,209.5 236,788.7 689,420.8
2820 | 08 | 2 | O |Vpwynipuyhl dwrwynipiniGaGEn 3,407,987.7 3,165,343.4 242,644.3
nphg’
2821 | 08 | 2 | 1 |QpwnwpwaGtn 624,734.2 604,734.2 20,000.0
2822 | 08 | 2 | 2 |Bwlhgqwpw(Gbn L gniguwupwhObn 346,602.6 321,602.6 25,000.0
2823 | 08 | 2 | 3 |Uwyniph inbkn, wynidpbtn, YebwnpnbGenp 480,320.1 480,320.1 -
2824 | 08 | 2 | 4 |Uy vwynipwihb YuqiwybpwnipyniGbtn 1,145,910.7 1,145,910.7 -
2825 | 08 | 2 | 5 |Updbuwn 804,420.1 606,775.8 197,644.3
2827 | 08 | 2 | 7 |<nipwpdwbGEnh L dwynipwihb wndtplbph 6,000.0 6,000.0 -
ybpwlwbglnid L wwhwwnid
2840 | 08 | 4 | 0 |Ypnbwlwl L hwuwpwluwlwl wy 30,417.0 30,417.0 -
SweuyntpynLGGEN
nphg’
2841 | 08 | 4 | 1 |Ephnwuwnnwywl 6pwankn 10,000.0 10,000.0 -
2843 | 08 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwnpwywywb wy Swewnipyntbabn 20,417.0 20,417.0 -
2900 |09 |0 |0 ureNHE3NtL 34,801,153.8 31,408,553.8 3,392,600.0
wyn pynLd’
2910 | 09 | 1 | O | bwfuwnwpnguwlwl b tnwppwlwa pGnhwanip 18,310,134.5 18,160,134.5 160,000.0
Uppenipyntl
nphg’
2911 | 09 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynppneentd 10,694,447 .4 10,544,447 .4 150,000.0
2912 | 09 | 1| 2 |Swppwywb pGnhwbnip Yppnipntl 7,615,687.1 7,615,687.1 -
2920 | 09 | 2 | 0 |Uhglwlwng pGnhwlmp Yppnipina 8,733,802.8 8,733,802.8 -
nphg’
2921 | 09 | 2 | 1 |<hd0wywl panhwGnep Yppnipintl 8,514,533.2 8,514,533.2 -
2922 | 09 | 2 | 2 |UhoGwywng (iphd) pOGnhwGnip Yppnipintl 219,269.6 219,269.6 -
2950 | 09 | 5 | 0 |Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn Yppnipinta 4,655,510.3 4,352,910.3 302,600.0
nphg’
2951 | 09 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 4,655,510.3 4,352,910.3 302,600.0
2960 | 09 | 6 | 0 | Ynpnipwap wpwdwnnpynn odwlnuwly 3,101,706.2 161,706.2 2,940,000.0
SwewynLpynLGGEN
nphg’
2961 | 09 | 6 | 1 |YUppnipjwlp npwiwnnynn odwlnwy SwrwjnipntbGbbn 3,101,706.2 161,706.2 2,940,000.0
3000|1000 unshuLuuwuuv MucsaULNkae3Ntu 1,880,241.4 1,874,841.4 5,400.0
wyn pynLd’
3030 | 10 | 3 | 0 |<wpwquwnhl Ynpgpwc whéhlp 14,485.9 14,485.9 -

nphg’

12




wyn pynd’

= = % -%L 5 Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk

=

bt CEL E Eﬂ pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswyw pniet | $nlnwiha pintek

1 2 3|4 5 6 7 8

3031 | 10 | 3 | 1 |<wpwqwuwnhlb Ynpgnwé whdhlp 14,485.9 14,485.9 -

3040 | 10 | 4 | 0 | LOwnwGhph wanwdiabn L quywlylbn 6,525.0 6,525.0 -
nphg’

3041 | 10 | 4 | 1 |COuwOhph wOnwdbsp L quywyobn 6,525.0 6,525.0 -

3070 | 10 | 7 | O |Unghwjwlwl huwanny wpuinnbGnipint GGG (uyy 543,778.5 538,378.5 5,400.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3071 | 10 | 7 | 1 |Unghwiwywl hwuwnnty wpunnGnigyntbGep (wy) nwubphG 543,778.5 538,378.5 5,400.0
swwuinywlnn)

3090 | 10 | 9 | O |Unghwjwluwl wuwpwnwwGnipimb (wy nwubnhla 1,315,452.0 1,315,452.0 -
swunlywilinig)
nphg’

3092 | 10 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwnwwbntpjwlp tnpwdwnnynn odwlnwy 1,315,452.0 1,315,452.0 -
SwrwjnLpntb06n (wj nwubphb swwunlwlnn)

3100 |11 /0|0 <hULuuyuuL pPUahLLENPL 297UUUYNN 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0

nu<nkUsSU3hL dnuacrP

wyn pynLd’

3110 | 11 | 1 | 0 | << quwrewdwpmpywl b hwduyGplbph 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0
wwhniuwnuyhl pnhn
nphg’

3112 | 11 | 1| 2 |£{< hwiwyaplbph wwhniunwihO $nln 5,594,028.6 10,869,483.5 100,000.0
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